[bookmark: _GoBack]Opakování k daním pro K2. Prosím, vyřešené posílejte do mailu do 20.3.2020.

1. Vysvětli, co je to superhrubá mzda

2. Uveď, jaké jsou % výdajové daňové paušály a v jakém typu
podnikání lze danou výši % uplatnit

3. Vysvětli základní rozdělení daní - přímé i nepřímé

4. Jaké máme sazby DPH? U jakého zboží se dané sazby uplatňují?
Uveď u každé sazby příklad.

5. Pan Zelený pronajímá 3 byty a roční příjem v součtu činí
600.000,-.
Uplatňuje daňový výdajový paušál. Kolik odvede na dani?

6. Knihkupec prodává knihu Staré pověsti české za konečnou cenu
390 Kč. Kolik činí DPH?

7. Pan Červený je zaměstnaný a jeho měsíční mzda je 32.000,-
Kč. Kolik celkem za něj účetní odvede na zdravotním a sociálním
pojištění a kolik bude strženo ze mzdy pouze panu Červenému na
zdravotním a sociálním pojištění (bez částky placené firmou)?
